



आईटीएस कॉलेज में माता चौकी के आयोजन पर सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करते कलाकार • जागरण

## माता की चौकी का आयोजन

आईटीएस कॉलेज

संवाद सहयोगी, मुरादनगर : हाईवे स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में 20 वां बैच के प्रारंभ के अवसर पर माता की चौकी का आयोजन किया गया। जिसका शुभारंभ ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा व वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने किया। उन्होंने कहा कि आईटीएस डेंटल कॉलेज की स्थापना सन 2000 में की गई थी। आज यह संस्थान देश के मुख्य संस्थानों में एक है। संस्था छात्रों व मरीजों को उन्नत गुणवत्ता के उपचार

के लिए प्रतिबद्ध है। माता की चौकी के लिए मां दुर्गा, मां वैष्णो, भगवान गणेश, शिवजी, राधाकृष्ण, श्रीराम व हनुमान जी की मूर्ति स्थापित की गई तथा माता की भेंट, भजन व झांकियां प्रस्तुत की गई। साथ ही माता के भजनों को सुनकर दर्शक भक्ति में लीन हो गए और माता के जयकारे लगाने लगे।

# Hindustan (Hindi)

Page No. 4 (Gzb.)

Date 01 OCT 2019



आईटीएस कॉलेज में माता की चौकी में कार्यक्रम प्रस्तुत करते कलाकार।

## आईटीएस कॉलेज में माता की चौकी का आयोजन

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में सोमवार को बीडीएस का 20वें व एमडीएस का 14वें सत्र का शुभारम्भ हुआ। इससे पूर्व रविवार रात को कॉलेज परिसर में माता की चौकी का भव्य आयोजन किया गया। माता की चौकी में छात्र-छात्राओं के अलावा अभिभावकों ने भी भाग लिया। इस मौके पर मां दुर्गा का भव्य पंडाल तैयार किया गया साथ ही वैष्णो देवी के साथ-साथ गणेश जी, शिवजी, राधाकृष्णा व भगवान श्रीराम की मनमोहक झांकियां भी निकाली गईं। इस मौके पर कॉलेज के अध्यक्ष आरपी चड्ढा ने कहा कि छात्रों को पढ़ाई के साथ-साथ अन्य गतिविधियों में भाग लेना चाहिए। छात्रों को धार्मिक ज्ञान भी होना जरूरी है। इस मौके पर कॉलेज के समस्त शिक्षक व स्टाफ मौजूद रहा।

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में माता की चौकी का आयोजन



### मनस्वी वाणी व्यूरो

मुरादनगर। मेरठ दिल्ली मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में बीडीएस 20वाँ बीडीएस (2019-24) सत्र प्रारंभ तथा 14वाँ एमडीएस 2019-22 सत्र प्रारंभ में माँ दुर्गा के आशीर्वाद के लिये गत वर्षों की भाँति माता की चौकी का भव्य आयोजन किया गया। माता की चौकी कार्यक्रम में छात्र शिक्षक झूम उठे। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इस कार्यक्रम का सफल आयोजन किया गया। माता दुर्गा की चौकी का आयोजन बहुत लगन के साथ आयोजित किया गया। जिसमें आईटीएस डेंटल कॉलेज के सभी विद्यार्थियों तथा उनके माता-पिता, अध्यापकों और स्टाफ ने भाग लिया। माता की चौकी का आयोजन संस्थान के विक्रम सारा भाई ऑडिटोरियम में आयोजित किया गया। जिसमें माँ दुर्गा के भव्य पंडाल में माँ वैष्णों के साथ श्री गणेश जी, शिव शंकर महादेव जी, श्री राधा कृष्ण, भगवान श्री राम एवं हनुमान जी की अदभुत एवं मनमोहक मूर्तियों की स्थापना की गई। और इसके साथ ही माता की अनेक भेंट, भजन तथा अनेक प्रकार की झाकियाँ प्रस्तुत की गईं ' जिसने सभी को भावुक तथा आनंदमय किया। माता की चौकी के अवसर पर आईटीएस परिवार के सभी सदस्यों ने माँ भगवती का आशीर्वाद ग्रहण किया। इस अवसर पर पूरा आईटीएस मुरादनगर परिसर भजन एवं जय माता दी के नारों से गूँज उठा। इस के साथ ही सभी भक्तों ने एक सुर में माता के प्रचलित भजन चलो बुलावा आया है, पौड़ी-पौड़ी चढ़ता जा को गाया एवं माँ की भक्ति में लीन हो गये। माता की चौकी के आयोजन के लिये सभी विद्यार्थियों तथा अध्यापकों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया। कार्यक्रम के अन्त में आईटीएस परिवार के सभी सदस्यों एवं अतिथियों के साथ माँ दुर्गा की आरती में हिस्सा लिया एवं आशीर्वाद स्वरूप माता का प्रसाद गृहण किया।

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में माता की चौकी आयोजित

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज में 20वाँ बीडीएस (2019-24) सत्र प्रारंभ तथा 14वाँ एमडीएस 2019-22 सत्र प्रारम्भ में मां दुर्गा के आशीर्वाद के लिये माता की चौकी का भव्य आयोजन संस्थान के विक्रम साराभाई ऑडिटोरियम में किया गया। जिसमें मां दुर्गा के भव्य पंडाल में मां वैष्णो के साथ श्री गणेश जी, शिवजी, श्री राधाकृष्ण, भगवान श्रीराम एवं हनुमान जी की अद्भुत एवं मनमोहक मूर्तियों की स्थापना की गई। और इसके साथ ही माता की अनेक भेंट, भजन तथा अनेक प्रकार की शक्तियां प्रस्तुत की गईं। इसमें कॉलेज के सभी विद्यार्थियों तथा उनके माता-पिता, अध्यापकों और



स्टाफ ने भाग लिया। कॉलेज के चेयरमैन डॉ. आरपी चट्टा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चट्टा की प्रेरणा से इस कार्यक्रम का सफल आयोजन किया गया। आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी 9 दंत विशिष्टताओं में स्नातक और स्नातकोत्तर दोनों पाठ्यक्रम हैं।

संस्थान में दिन प्रतिदिन ओपीडी बढ़ रही है जिससे छात्रों को अधिक से अधिक एक्सपोजर मिलता है। सभी विभाग बुनियादी और साथ ही साथ रोगियों की विशेष उपचार आवश्यकताओं को पूरा करते हैं। दंत चिकित्सा में तीव्र गति से क्रांति के साथ, वैश्विक मानकों के साथ

तालमेल रखना संस्थान की सूची में सबसे ऊपर है। कॉलेज में मरीजों के सर्वोत्तम इलाज के लिये कैड-कैम, सीबीसीटी, लेजर, माइक्रो डेंटिस्ट्री आदि की आधुनिक सुविधाएँ भी उपलब्ध हैं। इस सफल माता की चौकी के आयोजन के लिये सभी विद्यार्थियों तथा अध्यापकों ने आईटीएस-द ऐजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चट्टा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चट्टा को धन्यवाद दिया। कार्यक्रम के अन्त में आईटीएस परिवार के सभी सदस्यों एवं अतिथियों के साथ मां की आरती में हिस्सा लिया एवं आशीर्वाद स्वरूप माता का प्रसाद और भोजन ग्रहण किया।

# निवाण टाइम्स

Page No- 03 (Gzb. City)

Date: 01/10/2019

## आईटीएस में माता की चौकी का आयोजन



निवाण टाइम्स संवाददाता

गाजियाबाद। मुरादनगर स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बीडीएस व एमडीएस का नया सत्र सत्र प्रारम्भ में मां दुर्गा के आशीर्वाद के लिए माता की चौकी का आयोजन किया गया। ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से कार्यक्रम का सफल आयोजन किया

गया। माता की चौकी में कॉलेज के सभी विद्यार्थियों तथा उनके माता-पिता, अध्यापकों और स्टाफ ने भाग लिया।

मां दुर्गा के पंडाल में मां वैष्णों के साथ गणेश जी, शिवजी, राधा-कृष्ण, भगवान राम एवं हनुमान की अदभुत एवं मनमोहक मूर्तियों की स्थापना की गई। इसके साथ ही माता की अनेक भेंट, भजन तथा अनेक प्रकार की झांकियां प्रस्तुत की गईं। आईटीएस

परिवार के सभी सदस्यों ने मां भगवती का आशीर्वाद ग्रहण किया। पूरा आईटीएस परिसर भजन एवं जय माता दी के नारों से गुंज उठा। माता की चौकी के आयोजन के लिए सभी विद्यार्थियों तथा अध्यापकों ने ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया। अन्त में सभी ने मां की आरती में हिस्सा लिया।